

市生态环境局召开大气治理攻坚冲刺会

调整管控重点 实施精准治气

本报讯(记者彭军君)16日上午,市生态环境局专题召开大气治理攻坚冲刺会,会议通报了11月份以来我市大气治理及管控工作成效,深入剖析了当前在应急管控措施落实、问题督办闭环、现场执法监管、科技溯源分析等方面存在的问题,并交流下一步工作打算。

会议指出,当前我市空气质量形势极其严峻,到年底仅有40多天时间,生态环境部门作为污

染防治攻坚主力军,生态环境系统要切实履行好统一监管职责,以强烈的忧患意识,以时不殆,以天保月,压实自身责任,冲在一线,干在前列,坚持问题导向,确保监测监控分析到位、应急管控措施到位、执法处置到位。

会议强调,要充分运用第三方专业团队和驻市监测中心,加强互通共享,依托国省控站点、超级站、乡镇站、网格化微站、本地

和周边污染源在线监测等形成的海量数据,强化预测预警和形势分析。每半天跟踪分析一次当天空气质量走勢,每天对重点固定污染源、移动源排放检测情况进行分析报告,每十天对全市主要污染来源开展比对分析,及时调整优化管控重点,实施精准治气。

针对同比升幅较高和绝对较高的星湖花园、紫琅学院站点,牢固树立重点管控区的意识,强化摸底排

查,严查“漏网之鱼”,做实一图一清单。年底前根据空气质量变化形势实施空气质量常态化管控与不同企业差别化管理,逐个理清邻近污染源对站点的影响,设定醒目管控标识,落实管控责任,筑牢重点管控区内的大气防线。

此外,根据各县(市、区)百日攻坚中发现的企业存在问题和反复情况,梳理出限期整改、提请问责的问题清单。

募集冬衣 温暖你我
通大莫文隋“暖冬计划第十季”收官

本报讯(通讯员郑玉冰 记者冯启榕)十年暖冬,传递真情。16日,南通大学莫文隋青年志愿者协会“暖冬计划第十季——一心衣意”冬衣募集活动,在社会各界爱心人士的积极参与下圆满落幕。

本次活动,通大莫文隋青年志愿者协会共招募志愿者470人次。志愿者们在跃龙社区、闸桥社区等9个社区募集冬衣23296件(右图),并将在接下来的两周内完成对衣物的消毒、整理及打包工作,尽快将市民的爱心运往泰兴市幸福养老院等6个省内受捐点以及云南、四川等4省。

此次,志愿者们还开展了“爱心扶苗·情暖纳雍公益募捐”活动,与贵州纳雍县进行对接,帮助当地儿童实现他们的小心愿。世伦桥社区的一位小朋友用自己的零花钱在妈妈的帮助下为贵州小朋友购买了玩具礼物,他说:“我一直都有玩具玩,希望他们也有。”

海门实施“量体裁衣”式服务,今年实现有就业能力残疾人95%成功就业——

深耕助残脱贫 照亮幸福生活



学,他很满足,也很感激。

贫困残疾人是脱贫攻坚难啃的“硬骨头”之一。近年来,海门区通过一个个助残项目、一项项惠残政策,逐步形成了政府主导、残联协调、部门合力、社会参与的全方位残疾人扶贫工作格局,照亮了残疾人的幸福生活。

就业是最大的民生,今年受疫情影响,海门区残联积极开展网上招聘、电话走访,了解需求。通过微信发布,为残疾人提供一对一的个性化服务,推动用人单位和残疾

人线上双向选择、线下合作共赢,为残疾人提供更多的就业机会。“我们残联发挥桥梁和纽带作用,全心全意为残疾人和用人单位服务,保民生促就业,维护社会稳定。”区残疾人就业服务中心办事员朱元红介绍说,国家不断出台利好政策,很多企业都乐于接受残疾人,政府也有兜底保障,在每个区镇都有1-2个残疾人之家,为残疾人提供就业服务。区残疾人就业服务中心自今年3月份开始,在线上线下开展了水墨画、中式面点、盲人按摩、摄影技术、读屏软件、养老服务等13项技能培训,培训残疾人270多人。通过区残联联合各部门对残疾人实施“量体裁衣”式服务,从“弱有所扶”迈向“弱有众扶”。今年,海门区有就业劳

动能力的残疾人共9600多人,其中95%以上已成功就业。

长期以来,海门区坚决贯彻落实中央和省、市关于残疾人事业的相关政策规定,确保广大残疾人安居乐业、衣食无忧。2016年以来,区残联开展残疾人扶贫建档立卡工作,对所有残疾人建档立卡户实行一人一表,动态管理。全区建档立卡2151户,2019年底已全部脱贫;全区共建设“残疾人之家”23个,为262名残疾人实现辅助就业;全面深化“三助一给”项目,为精神病患者提供免费药物治疗6235人次,为患有白内障的困难残疾人实施免费手术807例;为4563名残疾人配发了各类辅助器具。

本报通讯员 陆凯 陆晓梅 俞新美

本报记者 陈静

“区残联给我自主创业资金补助,并提供政策上面的相关信息,安排我参加创业培训,对我帮助很大。”昨天,家住海门区常乐镇双河村的残疾人陆永刚说道。

陆永刚20多年前因烧伤致残,但他没有因为残疾而自暴自弃,而是在区残联的帮助下,选择伤残鉴定项目创业。2018年,陆永刚的“佳成法律伤残鉴定委托中心”正式成立。工作步入正轨后,生活越来越好。陆永刚介绍,现在他在海门城区买上了房,孩子也在城区上了

错误灭火方式将“助火为虐”

提醒:这5类火情不能用水灭

后在厂方人员的协助下,消防人员用沙土将机器内的着火点覆盖,约十分钟后,险情被彻底排除。据厂内员工介绍,当时他们发现机器内镁粉起火,第一反应就是用泡沫灭火器扑救,谁知火势反而更大并蔓延到地面。究其原因,是因为镁粉遇水或潮气会猛烈反应放出氢气,大量放热,引起燃烧或爆炸。

此前,一辆轿车在高速上起火,车主试图用饮料灭火,结果火势未

变小,还导致了汽车爆炸。相关人士解释,因为汽油比水轻,当水浇到起火的汽油上,水不能盖在油面上,反而会沉到油箱底下,不能隔绝氧气来源,并且随着燃烧的油到处乱窜,反而扩大了燃烧的范围。而且当汽油起火后,温度迅速升高,水浇上去产生剧烈沸腾,热量无法扩散,导致了燃爆。

在这提醒大家,遇到这些火灾千万不能用水灭。一是电器着火,

应立即切断电源,可选用二氧化碳、干粉灭火器或者沙土进行扑救,而且要与电器设备和电线保持2米以上的距离。二是油锅起火,可用锅盖或能遮住油锅的大块湿布遮盖。三是燃料油、油漆起火,应用泡沫、干粉灭火器或沙土进行扑救。四是化学危险品燃烧,可用沙土扑救。五是汽车发动机着火,应立即下车,切断电源,取下随车灭火器,对准火焰正面猛扑。

特别提醒! 2020年11月3日起,本栏目内容现场办理地址迁移至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,南通市政务服务中心窗口自11月3日起停止办理相关业务。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”,联系电话:0513-85118889。

遗失公告

▲于桂华遗失农银人寿保险股份有限公司保险销售从业人员执业证,身份证号码:320621196706064724,执业证号码:00009232062300102019000215,声明作废。

▲季永泽遗失职工养老保险手册,身份证号码:320622196404231757,证号:116027,声明作废。

▲曾明生户遗失南通市城市房屋拆

迁评估报告,评估单位:南通市港闸区城市建设开发总公司,受托评估机构:南通公正房地产评估事务所,项目名称:唐闸镇西洋桥社区危房搬迁改造工程,编号:通正评估【2012】字第078号,日期:2012.10.18,声明作废。

▲曾明生户遗失南通顺达房屋拆迁有限公司签订的港闸区国有土地房屋征收搬迁补偿安置协议,房屋坐落:

港闸区西市街附64号,安置面积:

17.02平方米,补偿总额:41800元,声明作废。

▲杨连遗失江苏炜赋集团建设开发有限公司开具的销售不动产统一发票,代码:232001390111,号码:02660837,金额:163634元,竹韵花园22-1503,22-B168,声明作废。

▲陶思羽遗失身份证,号码:320602200312130020,声明作废。

▲朱嘉欣遗失出生医学证明,号码:R320583563,声明作废。

讣告

原南通日报印刷厂离休干部黄玲同志因病医治无效,于2020年11月18日5时46分逝世,享年96岁。

兹定于2020年11月20日11时在南通市天福园竹轩府举行遗体送别仪式。

特此讣告。

南通日报社
2020年11月18日

单位联系电话:13515200119
家属联系电话:13906297685、15365553272

迁址公告

自即日起,我委搬迁至新地址办公。
地址:南通市崇文路1号(启瑞广场2F、4F、5F)。

24小时值班电话:85513923
办公室:59009000
传真:59009019
特此函告。

南通市卫生健康委
2020年11月17日



线上办理
请扫码

我市开展新冠肺炎疫情防控专家队伍演练

本报讯(通讯员张烽 周洁
记者冯启榕)11月16日,南通市新冠肺炎疫情防控专家队伍演练在市疾控中心举办。本次演练由南通市卫健委主办,南通市疾控中心承办,市新冠肺炎疫情防控专家队伍所有成员由单位分管领导带队参加演练,市第四人民医院心理干预专家也参加了此次演练。

市卫健委表示,在前期已开展实战演练和多轮次业务培训的基础上,通过此次演练,为我市建设一支“统一指挥、协调联动、平战结合、快速高效”的常态化疫情防控专家队伍奠定了坚实的基础。

今起通城气温将一路走低

周日最高温或为14℃

本报讯(记者俞慧娟)明日已是深秋,但南通这两天却热出了初夏的感觉。昨天市区最高气温达到28.1℃,打破了11月最高气温历史纪录。

南通气象台首席预报员告诉记者,当明天的“高温”主要是受太阳辐射和平流增温的共同作用。“温带气旋中心处在山东和河南之间,南通又处在气旋中心东南侧,强盛且高低空一致的西南暖湿气流使得南通地区产生非常强的平流增温。同时由于气旋中

心偏北,降水带偏北,南通白天一直维持着晴好天气,天空清澈透亮,在太阳辐射的作用下增温效果显著。因此,白天温度回升特别明显。”

不过,这样的升温很难持久,受冷空气南下影响,我市最高气温将会跌回“1”字头。从最新气象资料来看,从今天起气温将一路走低,22日最高气温仅为14℃,相较昨天的最高气温足足暴跌14℃左右。此外,从昨天夜间起,我市又将转为多降水天气,出门还是记得带好雨具,以防万一。

(上接A1版)为构建新发展格局、推动高质量发展作出更大贡献,我们将牢记总书记嘱托,传承先贤精神,以为中国集成电路产业掌握发展主动权多作贡献为己任,实业报国、创新报国,站在产业技术潮头追逐中国梦,不断提升企业能级,为国家打造自主可控集成电路产业链,为我国集成电路封测技术水平赶超世界先进水平贡献力量。”

胸怀家国
积极参与兴办公益事业

作为一位从南通起步发展的企业家,江苏综艺集团董事长昝圣达一直立志做一名像张謇那样的企业家。“习近平总书记视察南通期间,为我们企业家树立了一个永远的榜样——张謇,同时也向我们提出了更高的要求,‘民营企业家富起来以后,要见贤思齐,增强家国情怀、担当社会责任,发挥先富帮后富的作用,积极参与和兴办社会公益事业。’”昝圣达感到对标先贤、责任在肩。

昝圣达介绍,江苏综艺集团一直牢记社会责任,积极参与社会公益事业,先后捐资数千万。去年7月,他积极响应中央号召,参与到产业扶贫之中,带领江苏综艺集团收购了贵州醇酒业控股权,帮助这家企业实现了扭亏为盈,为助力黔西南少数民族的脱贫攻坚事业添砖加瓦。今年8月,江苏综艺集团又果断收购了在困境中挣扎的枝江酒业控股权,助推湖北困难企业“疫”后发展。“以张謇为榜样,在履行社会责任的路上,我们还有很长的路要走。”昝圣达表示,综艺集团在不断做大做强的同时,将继续投身产业扶贫的光荣事业,带动更多落后地区富起来、强起来,人民生活好起来;将继续捐建希望小学、向慈善机构捐款,把综艺英才基金做得更大,造福乡梓。

和昝圣达一样,石明达也一直张謇为榜样,积极履行社会责任。早在2008年,在他倡议下,集团公司就设立了华达慈善救助基金,专门用于资助集团内部家庭贫困在职和退休职工以及周边社区特别困难职工。华达基金设立至今,已累计发放善款200多万元。“牢记总书记嘱托,我们将把华达慈善救助基金一直办下去,温暖更多的人。”石明达一直对社会事业发展格外关注,历年来自后捐资数百万元,用于支持江海青少年发展基金、省残疾人福利基金会、省十六运、亚洲艺术节、亚洲击剑锦标赛、全国航空运动会等各类公益、文体活动。“推动社会发展,企业家义不容辞。我们将以张謇精神为引领,为社会和谐进

步贡献更多光和热。”

厚植土壤
培育“张謇式”企业家群体

南通是民营经济大市,更需激发和保护企业家精神。

2016年,市人大常委会通过了《关于设立“南通企业家日”的决定》,在全国首创设立了“南通企业家日”。市人大常委会财政经济委员会主任戴泽晖说,落实总书记讲话要求,市人大常委会相关委室将进一步创新举措、搭建载体,持续推动“南通企业家日”活动做深做实。一方面,继续将“南通企业家日”活动与评议政府部门有机结合起来;另一方面,将更加认真做好对涉企代表意见建议的收集、梳理和办理工作,快督快办,实实在在为企业解决问题。“近期将组织来自企业的五级人大代表认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,让他们走进通州湾等发展主战场,以先贤张謇为典范,以实业报国为己任,为我市民营经济高质量发展作出新的更大贡献。”

作为常年与企业家打交道的政府官员,市工信局副局长贲友华表示,工信部门将认真学习领会总书记来南通视察时的重要讲话精神,“从进一步优化政策环境、营造良好氛围、提升服务企业效能等方面发力,厚植成长土壤,大力培育‘张謇式’企业家群体。”将继续深化“企业家日”活动的内涵,加大对优秀企业家培育扶持力度,增强企业家们的荣誉感、获得感和责任感。贲友华表示,将通过持续深化“放管服”改革,全面实施减税降费服务等八大行动,落实服务企业“五个一”工作机制,持续实施“千企走访计划”,更好发挥民营企业服务中心平台作用等一系列举措,进一步提升服务企业的水平和实效。

如何落实好总书记讲话要求,引导企业在推动南通高质量发展中勇挑重担、多作贡献、争当表率?市委统战部副部长、市工商联党组书记王虎表示,“要依托南通总会凝聚通商力量,弘扬‘强毅力行通达天下’的通商精神,加快跨江融合,推进产业协作,助力家乡发展。”市工商联将围绕弘扬通商精神开展系列宣传,持续办好“通商大讲堂”,服务民营企业发展,提升通商能力素质。继续办好全国南通商会合作交流会议,优化区域商会合作机制,搭建创新共享平台,推动区域企业合作共赢发展。

本报记者 黄凯 朱蓓宁
刘璐 张烨